
ELO Hatékony irat és dokumentumkezelés
>>

Az ELO Digital Offi  ce nagykapacitású szoft vermegoldásokat fejleszt és forgalmaz az elektronikus dokumentumkezelés, a digitális iratt ári rendszerek 
és a workfl ow menedzsment területén. Cégünk a Louis Leitz/Esselte vállalati  csoport tagjaként jött  létre, amely Európában az iratt ári és archívum-
rendszerek, valamint irodai termékek egyik vezető gyártója. Az ELO 1998 óta a csoport önálló egysége, amely rendkívüli növekedést mutat, ennek 
köszönhetően mára az ECM/DMS szoft vereket gyártó cégek körében a piacvezető vállalkozások egyikének számít. Nemzetközi piacon tevékenykedik, 
a stutt garti  cégközpont mellett  világszerte, egyebek között  Kelet-Európában, Ázsiában és Ausztráliában is rendelkezik képviseletekkel. A szerződéses 
partnerek sűrű hálózatára támaszkodva az ELO világszinten több mint 450 000 munkahelyet tart fenn. A vállalat ezen kívül számos technológiai partner-
kapcsolatot is ápol, például olyan rangos szoft ver- és hardvergyártókkal, mint például a Fujitsu, a Microsoft , a Hewlett -Packard, a Sun Microsystems, a 
Kyocera, a Kodak, és mások. 

Az ELO® termékskálája eleget tesz a modern DMS/ECM rendszerekkel szemben támasztott  valamennyi követelménynek, a termékek eszményi me-
goldást képviselnek a hatékony tudás- és információmenedzsment területén. Az ELOoffi  ce program az első lépcső a dokumentumkezelési és iratt ára-
zási területen: ideális megoldás kisebb irodák vagy egyetlen számítógépes munkaállomással rendelkező munkahelyek esetében. Az ELOprofessional 
elnevezésű, modulrendszerű kliens-/szerver-megoldás a közepes nagyságú vállalatok igényeinek kielégítésére készült. A termékek körét a platf orm-
független, magas fokon skálázható és az ügyfél igényeihez illeszthető ELOenterprise elnevezésű high-end megoldás teszi kerekké, amelyet készítői 
kimondott an a számítástechnikai központok és portálok üzemeltetőinek szántak. A termékek egymással teljes mértékben kompati bilisek, a között ük 
történő adatcsere és upgrade bármikor lehetséges. 

Termékeink rugalmasságuknak és teljesítőképességüknek köszönhetően különféle üzletágakban tevékenykedő, különféle nagyságú vállalkozásoknál 
alkalmazhatóak. Az ELO® innovatí v szoft vereinek kiemelkedő minősége olyan neves ügyfeleket nyert már meg, mint például a Luft hansa, az Airbus, 
Alcatel, BMW, Luft hansa, vagy a HSG Zander, de különböző német tartományi és szövetségi hatóságok is elégedett en dolgoznak az ELO kiemelkedő 
minőségű  megoldásaival. 

Az ELO szoft verei eleget tesznek az iratkezelés és adatvédelem törvényi követelményeinek is, mint például a 24/2006. (IV. 29.) BM-IHM-NKÖM együtt es 
rendelet illetve az ide vonatkozó IHM, BM, kormányrendeletek. Az ELO Digital Offi  ce által forgalmazott  szoft verek tanúsítványa a www.otm.gov.hu 
oldalról, az iratkezelési felügyelet menüpontból letölthető! 

A cég  magyarországi képviselete az ELO Digital Offi  ce Kft . - a licencértékesítési és bevezetési feladatok ellátását itt hon minősített  partnereken keresztül 
végezzük. 

Magyarországi referenciáink közé tartoznak a FŐTÁV, az ELMÜ, a Fővárosi Vízművek, az MKBB, a Tigáz, a Swietelsky, vagy a Szellemi Tulajdon Nemzeti  
Hivatala.
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Gyorsítsa meg saját sikerét! Kapcsoljon munkafolyamataiban 6. sebességre!
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Az üzleti folyamatok optimalizálása
az ELO segyítségével!

 sikeres

ÚJ! ELOoffice 9.0
Felhasználói tapasztalatokra építve – megújult dizájn, leegyszerűsített 
felhasználói felület. Az ELOoffice 9.0 az ideális megoldás a kisvállalatok 
és egyedi munkaállomások számára az archiválás és 
dokumentumkezelési feladatok ellátására. A program az ELO család 
két nagyobb változatának valamennyi lényegi funkciójával rendelkezik. 
Valamennyi dokumentum (legyen az MS Office-dokumentum, e-mail, 
számla, ügyfélakta, szerződés, stb.) digitálisan kezelhető a rugalmas 
és felhasználóbarát iktatási struktúrában. A legkedveltebb MS Office 
alkalmazásokhoz, köztük a Microsoft Outlookhoz való integráció az 
alapfunkciók egyike. Az ELOoffice 9.0 program felépítése a mindenki 
számára ismert rendező elveken alapszik: irattárba, irattároló 
szekrénybe, mappába és iratrendezőkbe kerülnek a dokumentumok. 
Így a szoftver használata azonnal elkezdhető, nem szükséges hozzá 
hosszas tanulás. A nagyteljesítményű kereső biztosítja, hogy nagyon 
nagyszámú dokumentum esetén is villámgyorsan rendelkezésre álljon 
a keresett információ. A szoftver hálózati funkcióval rendelkezik – 
több felhasználó dolgozhat egyidejűleg ugyanabban az archívumban. 
128 bites védelem, kulcsszó kiosztás, emlékeztetők és e-mail 
kapcsolat garantálja a hatékony munkát a felhasználók csoportjaiban.

ELOprofessional és az ELOenterprise
A modern, nagyteljesítményű adatbázis technológiák másodpercek 
alatti keresést tesznek lehetővé. Az ELOprofessional kiemelkedő 
kereső mechanizmusai gondoskodnak róla, hogy Ön egy kattintással 
megkapja a keresett információt. Az ELOprofessional támogatja 
többek közt az IBM, a Microsoft és az Oracle SQL adatbázisait. Nagy 
teljesítményű moduljai, mint például az ELO DocXtractor, nagyszámú 
strukturálatlan információ – mint például e-mailek és számlák – 
automatikus, intelligens osztályzását képes elvégezni. Az elektronikus 
workflownak köszönhetően minden üzleti esemény lebonyolítása 
felgyorsul, mivel az iratokat nem kell többé ide-oda szállítani - így 
azok nem is akadnak el sehol, ahogy ez a papíralapú bizonylatok 
esetében gyakran előfordul. A workflowk grafikus áttekinthetősége 
biztosítja a munkafolyamatok előrehaladásának átláthatóságát, így az 
esetleges zavarok vagy fennakadások azonnal felismerhetőek és 
orvosolhatóak. Szerver- és kliens alapú archiválási technológiákon 
keresztül az ELOprofessional lehetővé teszi az e-mailek revízióbiztos 
archiválását.  

Csaknem valamennyi használt e-mail rendszerhez, úgymint MS 
Exchange, Lotus Notes, Groupwise, Tobit stb. gyári csatolófelületen 
keresztül kapcsolódik. Az ELOprofessional támogatja az elektronikus 
aláírás kezelését is. Az ELOprofessional/ELOenterprise archívszervere 
védi dokumentumait a manipulációktól, és az illetéktelen 
hozzáféréstől. Az érzékeny adatokat az ELO 128 bites titkosító kulccsal 
tudja titkosítani. A hosszútávú archiválásra szánt adatokat az 
ELOprofessional/ELOenterprise TIFF, PDF, vagy PDF/A formátumra 
tudja konvertálni, melyek így hosszú évek múlva is megtekinthetőek 
lesznek.

Az ELO rendszere lehetővé teszi a legismertebb ERP rendszerekkel 
való összekapcsolódást, legyen az SAP, Microsoft, vagy Sage. A 
vállalkozás szükségleteinek függvényében alakítjuk ki a 
csatolófelületek funkcionális készletét. 

Költségcsökkentés az ELO-val: Minden cégnek alapvető érdeke - 
legyen szó kis vállalatról vagy multinacionális cégről - hogy lehetőség 
szerint csökkentse költségeit. Az ELO többféle megoldást is kínál a 
kiadások visszaszorítására. A folyamat optimalizáció segítségével 
csökkenthető a munkafolyamatok átfutási ideje, ily módon munkaidőt 
spórolhatunk, és biztosíthatjuk a határidők betartását. Jelentősen 
redukálni lehet az elhasznált papír mennyiségét, ezáltal eltűnnek a 
papír beszerzési, tárolási és szállítási költségei. Az információk 
központi elérhetőségével pedig jelentős időt, és így pénzt spórolhat 
meg bármely vállalat - növelheti a produktivitást és az átláthatóságot, 
miközben minden jogi követelményt is betart.

Az Internet és az Intranet ma már létfontosságú eszköz az információk 
beszerzéséhez. Ezt az igényt mi sem hagyjuk figyelmen kívül, ezért az 
ELOprofessional már az alap verziójában is WCM környezetet kínál a 
felhasználóknak. Segítségével gyorsan és egyszerűen építhetőek fel 
az információs- és kommunikációs portálok, melyek tartalma az ELO 
archívumból építkezik.

Az ELO termékeinek részletesebb megismeréséhez, a teljes 
funkciókészlet, és a programok és kiegészítő moduljaik által kínált 
valamennyi lehetőség áttekintéséhez kérjük, látogasson el 
weboldalunkra: www.elodigital.hu

Enterprise Content Management  I  Document Management  I  Archiving  I  Workflow  I  www.elo.com

legyen 


